



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MEĐIMURSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD PRELOG**  
GRADONAČELNIK  
KLASA: 022-05/21-01/16  
URBROJ: 2109/14-02-21-2  
Prelog, 10.03.2021.

**VIJEĆNICIMA**  
– svima

**PREDMET: odgovori na vijećnička pitanja**  
– dostavlja se

*Vezano uz postavljena pitanja vijećnice gđe. Silvije Crnković vezano za poboljšanje optičke infrastrukture te otkupa povratne ambalaže, dajem sljedeći odgovor.*

S projektom izgradnje svjetlovodne telekomunikacijske infrastrukture Grad Prelog krenuo je 2017. godine u naselju Čehovec, a nastavljen je i u narednim godinama stvaranjem preduvjeta za nastavak radova. U 2020. godini završeni su radovi na izvedbi svjetlovodne optičke mreže u naselju Otok te u dijelu naselja Prelog, u Ludbreškoj ulici, a samim time stvoreni su i preduvjeti za nastavak radova na izvedbi optičke mreže u Dravskoj ulici, Ulici Matije Gupca, Ulici Josipa Bedekovića, Ulici Antuna Mihanovića, Ulici Stjepana Mlinarića, Ulici Ivana Meštrovića te Kneza Branimira gdje postoje betonski stupovi javne rasvjete.

Trenutno se projektira pristup do OŠ Prelog iz razloga postave pristupne točke. Nakon izvedbe projektne dokumentacije zatražiti će se suglasnost vlasnika, Međimurske županije, za realizaciju odnosno postavu pristupne točke na dimnjaku dvorane. Također, u Prelogu su već postavljene dvije bežične pristupne točke, po jedna u Industrijskoj zoni Istok te na krovu Hotela Panorama.

Za ostale dijelove Preloga potrebno je izraditi projektno tehničku dokumentaciju te ishoditi građevinsku dozvolu. Po ishođenju i dobivanju istih krenut će se u realizaciju izvedbe optičke mreže. Radovi će se izvoditi paralelno s izvedbom kanalizacijske mreže u okviru Aglomeracije Podbrest u sljedećem mandatom razdoblju.

Zakonski je utvrđeno da je svaki prodajni prostor, veći od 200,00 m<sup>2</sup> dužan vršiti otkup ambalaže. Neispunjavanje usluge vršenja otkupa plastične ambalaže uglavnom se pravda s nedostatkom prostora za preuzimanje ambalaže te vreća za preuzimanje plastične ambalaže koje isporučuje Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Nadzor nad provedbom istog vrši inspekcija zaštite okoliša. Na području Grada Preloga, u posljednje vrijeme, trgovački centar KTC d.d. jedini je vršio uslugu otkupa ambalaže. Kako je otkup vršen u sklopu vlastitog privatnog prostora, upit o razlogu obustavljanja otkupa ambalaže potrebno je uputiti trgovačkom centru KTC d.d.

Gradsko komunalno poduzeće GKP PRE – KOM, nakon što je prekinulo s otkupom plastične ambalaže, ponovno je sklopilo ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u svrhu otkupa plastične ambalaže. Po dostavi vreća za preuzimanje plastične ambalaže, započeti će otkup iste na prostoru reciklažnog dvorišta GKP PRE-KOM-a. O svim novim detaljima, javnost će biti pravovremeno obaviještena.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK**  
Ljubomir Kolarik, dr. med. vet.